

中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在京开幕

习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正到会祝贺
王沪宁代表党中央致词

新华社北京6月26日电(记者 邹伟 荣启涵)中国共产主义青年团第十八次全国代表大会26日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等党和国家领导人到会祝贺,王沪宁代

表党中央致词。人民大会堂万人大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十八次全国代表大会”的会标,后幕正中悬挂的团徽熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼舞台

上悬挂着“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中国共产党的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,奋力谱写决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章!”巨型横幅。(下转7版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

高慧杰在舞阳县九街镇蹲点调研时强调

深入贯彻落实习近平扶贫开发战略思想 持续提高脱贫质量

本报讯(记者 孙永辉)带着省、市脱贫攻坚推进会议精神,带着对贫困群众的关心,带着对脱贫攻坚工作的高度关注,6月24日至26日,市委书记高慧杰来到脱贫攻坚联系乡镇舞阳县九街镇蹲点调研。他强调,要把习近平扶贫开发战略思想学习好贯彻好,把握精髓要义,学懂弄通做实,以“五找五问五增强”持续提高脱贫质量。

夏至过后,骄阳似火,湿热蒸腾。高慧杰进农家小院、看返乡创业基地,马不停蹄;察民情、访民意、探民生,日以继夜;了解情况,查找问题,问需于民,由浅入深。先后两次组织召开由镇村干部、第一书记、群众代表等参加的座谈会,相继走访了王庄村等四个村的14家农户,察看了4个返乡创业基地。

重点围绕扶贫攻坚政策落实、贫困群众帮扶办法、已脱贫群众持续增收、基层组织建设和村级集体经济发展、干部作风转变等问题,进行深度调研。

高慧杰强调,下一步的脱贫攻坚工作,最根本的是对照习近平总书记扶贫开发战略思想,查找我们的差距,明确努力方向。一是从总书记讲话中找政治站位,问问我们的重视程度够不够,进一步增强使命感。二是从总书记讲话中找目标任务,问问我们的紧迫感强不强,进一步增强紧迫感。三是从总书记讲话中找工作方略,问问我们的精准度高不高,进一步增强精准性。四是从总书记讲话中找责任担当,问问我们的作风实不实,进一步增强落实力。五是从总书记讲话中找本领要求,问问我们的

能力水平行不行,进一步增强战斗力。“五找五问五增强”,要一条一条对照,刀尖向内,找出差距,拿出针对性措施,一个一个地整改,一项一项地落实。

高慧杰指出,当前我们的脱贫攻坚工作正处于全面推进向集中总攻转变的阶段,要进一步夯实政治责任,勇于担当作为。要进一步聚焦工作重点,更加注重特殊困难群体的脱贫。要进一步加强组织建设,建好永不走的工作队。要把班子建设好,特别是村党支部书记的作用发挥好。对驻村第一书记要严管厚爱,解除他们的后顾之忧,让吃苦的人吃香。要进一步增强攻坚能力,脱贫攻坚一线的同志要切实加强学习、提高本领。要进一步转变工作作风,更加具体

深入做事。

高慧杰强调,要明确重点任务。切实把贫困群众特别是因病因残致贫群众的脱贫作为重中之重,想办法确保其脱贫。对已脱贫群众要使他们持续有保障,力争不再返贫。要做到精准施策。在摸清实情的基础上对症下药,靶向治疗。要把握评判标准。扶贫效果怎么样,要以人民群众的满意度、获得感来判断。要务求落实。工作作风要实,政策落地、脱贫成效要实实在在。要加强对党的领导。脱贫攻坚,关键在党的领导。要充分发挥各级党委“总揽全局、协调各方”的作用,把各方扶贫力量组织好,形成脱贫攻坚强大合力;切实加强党的建设,以高质量党建推进高质量脱贫。

市七届人大常委会召开第30次党组(主任)扩大会议

传达学习市委书记高慧杰关于评议询问工作重要批示精神 曹存正主持会议并讲话

6月26日,市七届人大常委会召开第30次党组(主任)扩大会议,认真贯彻落实市委要求,传达学习市委书记高慧杰关于评议询问工作重要批示精神,听取各评议询问调查组关于对15个被评议询问部门第一次督导检查情况的汇报,确保活动健康有序推进并取得实效。市人大常委会主任曹存正主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、陈平、赵坤炎、周学功和

秘书长姚云华出席会议。

曹存正强调,市委书记高慧杰的重要批示,是对评议询问工作的充分肯定,进一步坚定了我们做好下一步工作的信心和决心。一要充分肯定活动开展以来取得的阶段性成效。活动开展以来,各单位不断强化思想认识,结合实际制订方案,深入开展自查自纠,并在作风建设、“放管服”改革、服务实体经济发展等方面拿出

针对性措施,破解了一些发展难题,取得了阶段性成效。二要高度重视活动开展中存在的主要问题。各被评议询问部门之间从思想认识到工作推动,存在不平衡现象,一些部门自查问题表面化、边整边改不到位。对此,应引起高度重视。三要深入扎实、严肃认真地推进评议询问工作。要站位全市发展大局,持续深化认识,增强内生动力,坚持问题导向,广泛征求意见,深挖存在问题,促进问题整改,真心实意帮助企业解决实际困难。四要根据方案要求,认真研究近期工作。要按照统筹谋划、整体推进,分步落实、加强协作,规范有序、注重实效的要求,对7月份重点工作台账、8月份开始的专项调查阶段工作,进行认真研究,确保评议询问工作扎实推进。

曹玉虎 张少威

新时代 幸福都是奋斗出来的

小网格 大民生

——郾城区沙北街道网格化管理工作纪实

■本报记者 周鹤琦 张俊霞
在郾城区沙北街道,有这样一支队伍,他们担任着听民声、解民情、化民忧、暖人心职责。只要群众有困难、邻里间有矛盾,他们就会立即行动,在第一时间解决问题,努力做到“琐事不出网格、小事不出社区、大事不出街道”。他们有一个共同的名字——社区网格员。

一张“网”,包罗万象,覆盖百姓民生;众多“格”,实现责任到人、摒除死角盲区。今年以来,沙北街道紧紧围绕服务型党组织建设,通过加大投入、创新管理,积极探索社区管理新模式,按照大社区、小网格的思

路,将原有的7个城市社区服务区域按照2500户一个网格的标准划分为25个小网格。身处网格中的百余名网格员,打破条块分割、各自为政的局面,让每一个地方都有人管理,每一户人家都有人服务。

创新管理 小网格做细大党建

“您好,我是网格长杨烁,有什么事,随时给我打电话。我也会经常过来看您的。”前段时间,昆仑社区第五网格的网格长杨烁在日常巡查中,无意间了解到

崆山路某小区一名77岁的失独老人,生活虽能自理,但常郁郁寡欢。杨烁主动找老人了解需求。“我不图别的,就希望不在家有人及时发现就好。”听到这些话,杨烁不禁潸然泪下,暗暗下定决心,一定要让老人开心地安享晚年。她一边常常上门,陪老人聊天,一边多方奔走,为老人联系居家养老项目。如今,居家养老项目审批工作即将完成。

道路不平、路灯不亮、下水道不通、房屋漏水、墙体破损、垃圾死角……这些琐碎小事,都是杨烁他们这些网格员的“心头刺”。每天,他们穿梭在大街小巷,排查各类情况,解决群众需求,反馈疑难

问题。

沙北街道面积13.6平方公里,人口12.3万人,辖区面积大、范围广,管理难度大,原先的社区管理模式已难以有效满足群众需求。“打破社区管理困局,让辖区群众安居乐业,我们义不容辞。”在多个场合,沙北街道党工委书记张玉良反复强调。

发挥基层党建作用,破除基层管理困局。沙北街道创新管理模式,在多方走访调研基础上,从2017年年底开始着手推行网格化管理工作。按照大社区、小网格的思路,将辖区划分为25个小网格,在昆仑社区、嵩山社区率先推行。(下转2版)



关于中央第一环境保护督察组交办案件的公示

(第二十七批第一次公示)

2018年6月25日,中央第一环境保护督察组向我市交办案件第27批2件。
序号1:属市城乡一体化示范区辖区,举报类型为其他,承办单位市城乡一体化示范区管委会,要求办结时间

2018年7月1日。
序号2:属郾城区辖区,举报类型为畜禽养殖,承办单位郾城区人民政府,要求办结时间2018年7月1日。
漯河市人民政府
2018年6月25日

中央环保督察组公告

经党中央、国务院批准,中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。(更多相关内容详见今日2版)



漯河发布客户端



沙河河客户端

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙河河”客户端

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局